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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA QUATRO DE
MARÇO DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO
No dia quatro do mês de março do ano dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira, foi constatada a presença dos seguintes
Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Ângelo Gari (Ângelo Aparecido
Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho
Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. A vereadora Adriana Nabhan se ausentou por
razões médicas. Após composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária,
convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE
– APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a Ata da Sessão Ordinária do dia
26/02/2024. Após apresentação, foi colocada em discussão, em votação e aprovada por unanimidade de votos,
na forma simbólica. 2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Não houve projetos de lei
encaminhados pelo Poder Executivo; 3ª PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E
EXPEDIDAS: Foram lidas várias correspondências, as quais foram despachadas à Secretaria Legislativa, para
disponibilização de cópias aos interessados e arquivo. 4ª – PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS
APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 01) 1.1)Projeto de lei nº 04/2024, de autoria do Ver. Carlos Henrique
que dispõe sobre a obrigatoriedade da utilização de rede de segurança e/ou tela de proteção no local onde é
realizado o trabalho de roçada no município de Coxim – MS e dá outras providências; 1.2)Projeto de Decreto
Legislativo nº 01 de autoria do Vereador Jefferson Aislan que dispõe sobre a Concessão do Título de Cidadão
Coxinense ao Senhor ANTONIO DE SOUZA BARRETTO; 1.3) Projeto de Decreto Legislativo nº 02 de autoria
dos Vereadores Abilio Vaneli, Carlos Henrique, Prof.ª Marly Nogueira e Zanon Lamunier que dispõe sobre a
Concessão do Título de Cidadão Coxinense ao Senhor Samuel Miguel da Silva; 2) Requerimentos nº 06, 07, 08,
09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 16, 17, 18, 19 e 20/2024, cuja autoria e ementa estão descritas na fase da ordem
do dia ; 3) Indicações nº 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39 e 40/2024 de autoria dos Vereadores Vilmar
Vendruscolo, Carlos Henrique, William Meira, Jefferson Aislan, Angelo Gari e Adriana Nabhan; 5ª - PARTE –
APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS:
Vereador Jefferson Aislan: 1) Solicita ao secretário de obras, a realização dos seguintes serviços: a) que seja
realizada a manutenção e colocação de cascalho na rua Carambola e adjacências no bairro Previsul; b) o tapa
buraco das ruas Campo Grande, Três de Maio, Antônio Santos Mourão, Coronel Pedro Fontoura e adjacências
no bairro São Judas Tadeu próximo ao hospital regional; c) a manutenção da rua José Medeiro dos Santos e a
limpeza nas laterais da mesma. Rua que dá acesso ao porto municipal no distrito de Silviolândia; Vereador
William Meira: 01) Solicita ao Secretário de Estado de educação, senhor Hélio Queiroz Daher, agenda para
discutir a implementação de mudanças no horário das escolas de período integral e adequação de financiamento
por parte do governo do estado para o transporte urbano. Essa proposição teve o apoio coletivo dos demais
pares; Vereador Flávio Duarte: 01) Solicita ao secretário de obras Ivaldo Ferreira Lopes, a realização dos
seguintes serviços: a) o patrolamento e cascalhamento do encontro da rua José Antônio com a rua Terenos no
bairro Piracema; b)seja arrumada a estrada do Corguinho na Colônia São Romão e a ponte que liga a estrada
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Corguinho com as propriedade ao lado do senhor Arnaldo; 02) Solicita à secretaria de educação com cópia à
secretaria de obra, a realização de alguns consertos na Escola William Tavares, como a reparação do teto, o
término da limpeza que já foi iniciada, a construção de um muro e portão de grade para separar a quadra da
escola e a retirada de duas árvores; 03) Solicita ao setor responsável em comunicar os projetos com as
alterações dos nomes das ruas que faça o comunicado ao setor de projetos da Prefeitura Municipal de Coxim e
aos órgãos da Energisa, da Sanesul e Correios; Vereador Vilmar Vendruscolo: 01) Solicita a Secretaria de
Obras, que a estrada Coxim 013 precisa passar por alargamento próximo à ponte Davi Vanelli, uma vez que está
sendo obstruída por árvores. Será necessário utilizar uma carregadeira entre Zé Campólio e Dário Vanelli para
realizar a remoção. A estrada está se fechando, exigindo intervenção imediata para manutenção, especialmente
na área próxima à boca da ponte. Vereador Zanon Lamunier: 01) Solicita ao Secretário de Obras, a sinalização
da ponte velha, com a pintura de faixa e a implantação de ciclovia; Vereador Abilio Vaneli: 01) Solicita a
Secretaria Municipal de Educação, a Secretaria Municipal de Gestão e ao Prefeito Municipal, a parceria do
município e que seja franqueado nas escolas e nas creches, Centro de Educação Infantil do município de Coxim
em parceria com o município e a confecção de folders para que o pessoal faça a divulgação do abril laranja que é
o mês de conscientização contra maus tratos contra os animais. Com apoio dos Vereadores William Meira,
Jefferson Aislan e João do Posto; 02) Solicita a Secretaria de Gestão, que tome providências quanto ao site da
transparência do município de Coxim que está instável e não apresenta as informações necessárias para
consulta ao público; Vereador João do Posto: 01)Solicita a Secretaria de Obras, a realização dos seguintes
serviços: a) a limpeza do bairro Piracema; b) a manutenção da
ponte da estrada do Córrego da Pedra.

Justificativa

O ver. Vilmar Vendruscolo somou a presente proposição; Vereadora Prof.ª Marly Nogueira: 01) Solicita a
Secretária Municipal de Desenvolvimento Sustentável, informações referentes aos banheiros da praça, da
concha, antiga concha acústica e da praça Zacarias Mourão sobre a possibilidade de abri-los nos finais de
semana pelo menos até as 23:00 horas ou meia-noite, visando atender às necessidades das famílias que
frequentam esses espaços de lazer; 02) Solicita a Secretaria de Obras, informações referentes aos cemitérios do
centro da Vila Bela e da Silviolândia, sobre a empresa responsável pela manutenção deles, buscando
esclarecimentos sobre os serviços prestados, valores pagos mensalmente e a frequência que presta as
manutenções necessárias. ; Vereador Marcinho Souza: 1) Solicita a Secretaria de Obras, a realização dos
seguintes serviços: a) que coloque no cronograma do município a limpeza e manutenção das ruas do bairro
Santa Maria em uma parte do Senhor Divino, abaixo do mercado Alencar; b) que seja feita a roçada na Rua Luiz
Martins da Cunha, no bairro Senhor Divino. GRANDE EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: de acordo com o
sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações
mediante permuta, os seguintes Vereadores: William Meira , Zanon Lamunier, Abílio Vaneli, Vilmar Vendrusculo,
Ângelo Gari, Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Marcinho Souza , Marly Nogueira e
Ademir Peteca. ORDEM DO DIA: Foi apresentado ao Plenário as seguintes matérias, que após serem colocadas
em discussão foram aprovadas por unanimidade em votação simbólica, exceto o Requerimento nº 09/2024,
aprovado por maioria com manifestação contrária do Ver. João do Posto e o Requerimento nº17/2024 que foi
retirado de pauta: 01)Projeto de Lei nº 35/2023, de autoria do Ver. Flavio Duarte que denomina de Maria
Joaquina da Rocha, a rua sem nome, localizada entre o início da lateral do bairro Vila Mariana, paralela a rodovia
Virgílio José Carneiro e com final na antiga rua 10; 02)Projeto de Resolução nº 19/2024 de autoria da Mesa
Diretora que regulamenta os arts. 82 a 86 da Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, para dispor sobre o
procedimento auxiliar do Sistema de Registro de Preços, para a contratação de bens e serviços, inclusive de
obras e serviços de engenharia, no âmbito da Câmara Municipal de Coxim-MS, e dá outras providências;
03)Requerimento nº 06/2024 de autoria do Vereador Angelo Gari que requer Moção de Congratulação em
Homenagem ao Dia Internacional da Mulher para a Senhora Maria Matilde da Conceição; 04)Requerimento nº
07/2024 de autoria da Vereadora Adriana Nabhan que requer Moção De Congratulação para Lucilene da Silva
Santos, em Homenagem ao Dia Internacional das Mulheres; 05)Requerimento nº 08/2024 de autoria do Vereador
Marcinho Souza que requer Moção de Congratulação a Dra. Any Caroline Aljonas Piva, médica clínica geral. Em
homenagem ao dia internacional da mulher; 06)Requerimento nº 09/2024 de autoria do Vereador Angelo Gari
que requer Moção de
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Congratulação para a Sr.ª Lindalva Campos Vargas; 07)Requerimento nº 10/2024 de autoria do Vereador Flavio
Duarte e Ver. William Meira que requer Moção de Pesar aos familiares de Hudson Ferreira da Silva;
08)Requerimento nº 11/2024 de autoria do Vereador Jefferson Aislan que requer Moção de Congratulação em
Homenagem ao Dia Internacional da Mulher à Senhora Maria de Abreu Costa; 09)Requerimento nº 12/2024 de
autoria da Vereadora Prof.ª Marly Nogueira que requer Moção de Congratulação em Homenagem ao Dia
Internacional da Mulher a Antonia Leonida Leite; 10)Requerimento nº 13/2024 de autoria do Vereador William
Meira que requer Moção de Congratulação ao Projeto "PROCON de Coxim vai às Escolas".; 11) Requerimento
nº 14/2024 de autoria do Vereador João do Posto que requer moção de congratulação a Emília Altafini, em
homenagem ao dia internacional da Mulher; 12)Requerimento nº 15/2024 de autoria do Vereador William Meira
que requer moção de congratulação a Srª RAMILDA CRISTINA DE MOURA em homenagem ao Dia
Internacional da Mulher; 13)Requerimento nº 16/2024 de autoria do Vereador Ademir Peteca que requer Moção
de Congratulação a Professora Iraci Barbosa de Moura em Homenagem ao Dia Internacional da Mulher;
14)Requerimento nº 16/2024 de autoria do Vereador Carlos Henrique que requer Moção de Congratulação para
Caren da Costa Fernandes em Homenagem ao Dia Internacional a Mulher; 15)Requerimento nº 17/2024 de
autoria do Vereador Zanon Lamunier que requer Moção de Repúdio as falas do Governador do Pará, o sr. Helder
Barbalho, sobre as suspeitas de abuso infantil cometidos na ilha de Marajó. Retirado de pauta para posterior
estudo; 16) Requerimento nº 18/2024 de autoria do Vereador Vilmar Vendruscolo que requer moção de
congratulação a Sr.ª Jane Maria Barbizan Bombonatto em homenagem ao Dia Internacional da Mulher;
17)Requerimento nº 19/2024 de autoria do Vereador Abilio Vaneli que requer que seja concedida a Senhora ANA
PATRÍCIA ARAÚJO TORQUATO LOPES, Moção de Congratulação por ocasião das comemorações do Dia
Internacional das Mulheres.”; Encerrada esta parte dos trabalhos, passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O
ver. Marcinho Souza fez uso de fala onde realizou diversos convites a população. Ato contínuo, o Presidente
agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Solene em homenagem ao dia internacional
da mulher prevista para o dia 08 de março e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William Meira,
1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.
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